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[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района восстановлены пенсионные права жительницы района 

Проверкой проведенной прокуратурой района в истекшем периоде 2021 года установлено, что жительница района на основании трудового договора занимала должность педагога в образовательном учреждении, в апреле 2021 года, трудовой договор с ней был расторгнут.
В нарушение ч. 2.2 ст. 11 Федерального закона от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» должностными лицами образовательного учреждения несмотря на увольнение заявителя, сведения по форме СЗВ-М в отношении нее продолжали предоставляться в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение в период с апреля по август 2021 года, как на трудоустроенное лицо в связи с чем в указанный период она получали пенсию без учета индексации в размере 9692,86 рублей.
В связи с выявленными нарушениями законодательства, прокуратурой района 06.09.2021 внесено представление, по результатам рассмотрения которого приняты меры к устранению нарушений законодательства, в УПФР в Икрянинском районе Астраханской области предоставлены сведения об увольнении заявителя с 05.04.2021, на основании которых принято решение о выплате страховой пенсии по старости с учетом повышения фиксированной выплаты к страховой премии как неработающему пенсионеру в размере 12 193,67 рублей, а также произведен ее перерасчет со дня ее увольнения.
В этой связи обращаю Ваше внимание, что в соответствии с требованиями законодательства об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования страхователь ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем, представляет о каждом работающем у него застрахованном лице  следующие сведения страховой номер индивидуального лицевого счета; фамилию, имя и отчество; идентификационный номер налогоплательщика (при наличии у страхователя данных об идентификационном номере налогоплательщика застрахованного лица).
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