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Уголовная ответственность за заведомо ложный донос

Приговором Икрянинского районного суда от 19.11.2021 жительница с. Оранжереи Икрянинского района признана виновной совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).
Судом установлено, что виновная с целью уклонения от выполнения кредитных обязательств, сообщила сотрудникам полиции в письменном заявлении заведомо ложные сведения о совершенном в отношении нее преступлении, а именно, что в январе и феврале 2021 года неустановленное лицо оформило через приложение ПАО «Сбербанк России» при помощи мобильного телефона три денежных кредита на ее имя.
В судебном заседании подсудимая полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном. Суд согласился с мнением государственного обвинителя о виновности и назначил наказание в виде обязательных работ до 300 часов. Приговор вступил в законную силу.
По аналогичной статье в текущем году вынесен приговор в отношении 28-летней жительницы г. Астрахани, которая будучи предупрежденной об уголовной ответственности за заведомо ложный донос, умышленно, написала заявление о совершении в отношении нее преступления, относящегося к категории тяжких.
Приговором Икрянинского районного суда от 15.06.2021 ей назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.
Обращаю внимание, что указанное преступление отвлекает силы и средства правоохранительных органов от борьбы с реальными преступлениями, что может повлечь уголовную ответственность и иные тяжкие последствия.
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