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3 декабря – Международный день инвалидов

Ежегодно 3 декабря в мире отмечается Международный день инвалидов.
Он был провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций 14 октября 1992 года. В этот день Ассамблея призвала государства-члены ООН проводить мероприятия, направленные на дальнейшую интеграцию инвалидов в жизнь общества.
В Российской Федерации основным нормативным правовым актом, определяющим государственную политику в области социальной защиты инвалидов, является Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
Соблюдение требований законодательства о социальной защите инвалидов также является предметом надзорной деятельности прокуратуры района.
В период 2020 года – истекшем периоде 2021 года прокуратурой района выявлено 69 нарушений указанного законодательства, в целях их устранений внесено 22 представления, 22 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, на противоречащие нормативные правовые акты принесено 4 протеста, в суд предъявлено 20 исковых заявлений, 1 должностное лицо привлечено к административной ответственности. 
Прокуратурой района выявлялись нарушения требований ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ, выразившиеся в отсутствии при входах в здания массового посещения информационных мнемосхем (тактильных схем движения), отображающих информацию о помещениях, предназначенных для инвалидов по зрению.
В результате принятых мер реагирования входы 20 зданий массового посещения оборудованы указанными информационными мнемосхемами.
В деятельности работодателя выявлялись нарушения при содействии в трудоустройстве инвалидов.
 Установлено, что работодателем в региональной базе вакансий размещена информация о наличии вакантной должности для трудоустройства инвалидов с режимом работы «неполный рабочий день».
В нарушение ст. 2 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ указанная информация размещена работодателем с указанием недостоверных сведений о размере заработной платы, при этом фактически в организации предусмотрен полный рабочий день.
Прокуратурой района руководителю организации внесено представление, по результатам его рассмотрения нарушения устранены.
Также в отношении работодателя прокуратурой района за предоставление сведений возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.7 КоАП РФ, по результатам его рассмотрения должностное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа. 
В сфере соблюдения законодательства о социальной защите инвалидов при организации перевозок пассажиров с ограниченными возможностями в деятельности перевозчиков выявлялись нарушения, связанные с не обеспечением условий доступности перевозок пассажирами из числа инвалидов, непринятием мер по оснащению транспортных средств текстовой (графической) информацией с применением рельефно-точечного шрифта Брайля. 
В нарушение требований Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ перевозчиками не принимались меры по поэтапному повышению уровня доступности для пассажиров из числа инвалидов, проведению обследований транспортных средств, разработке паспортов доступности пассажиров из числа инвалидов.
 В связи с выявленными нарушениями трем индивидуальным предпринимателям, осуществляющих перевозки пассажиров, внесены представления, исполнение которых находится на контроле прокуратуры района. 
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