[bookmark: УВАЖАЕМЫЕ_РОДИТЕЛИ_БУДУЩИХ_ПЕРВОКЛАССНИК]УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ 2025-2026 УЧЕБНОГО ГОДА!
С 1 апреля по 30 июня 2025г. в МКОУ«Старо-Волжская ООШ» с 08:30 ч. до 12:00 ч.и с 13:30 ч. до 16:00 ч. (понедельник-пятница) будет осуществляться прием заявлений на обучение в первый класс (возрастная категория детей с 6,5 до 8 лет), проживающих на закрепленной за школой территории, а также имеющих право на первоочередной и преимущественный прием детей в школу.
Прием граждан в МКОУ «Старо-Волжская ООШ» осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала и копии документов, удостоверяющих личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа и копии, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в РФ.

Примерная форма заявления размещена на информационном стенде и на официальном сайте МКОУ «Старо-Волжская ООШ» в сети «Интернет».

Для приема в МКОУ«Старо-Волжская ООШ» родители (законные представители) для зачисления ребенка в первый класс представляют следующие документы:

· Оригиналы и копии документов, удостоверяющих личности родителей (законных представителей) ребенка;

· оригинал и копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;

· копию документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства;

· оригинал	и	копию	документа,	подтверждающего	установление	опеки	или попечительства (при необходимости);

· копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);

[bookmark: Право_первоочередной_записи_в_школу_имею]Право первоочередной записи в школу имеют дети, прописанные или зарегистрированные на закреплённой за школой территорией (ознакомиться с территориями, закрепленными за школой, Вы можете на сайте школы), а также дети проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства, в которой обучаются их братья и (или) сестры.

При наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучение дополнительнопредоставляетсясправкасместаработыродителя(ей)(законного(ых) представителя(ей) ребенка.
[bookmark: При_наличии_права_преимущественного_прие]При наличии права преимущественного приема на обучение, дополнительно предоставляются справка о составе семьи и справка об обучении старших детей в МКОУ «Старо-Волжская ООШ».

Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации. Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.

Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в МКОУ«Старо-Волжская ООШ» на время обучения ребенка.

Уточнить территориальную принадлежность можно по телефону: 9-31-82, а также на сайте школы.

[bookmark: С_01.07.2022_г._право_записи_в_школу_име]С 01.07.2025 г. право записи в школу имеют все остальные граждане, проживающие на закрепленной территории и вне указанной выше территории, при наличии свободных мест в школе.

По всем интересующим вопросам обращаться к Арефьевой Татьяне Георгиевне, ответственной за прием документов для зачисления.

    МКОУ «Старо-Волжская ООШ»

Адрес:416363,Астраханскаяобласть,Икрянинскийрайон,п. Старо-Волжский, ул. Школьная, д.1 
Телефон: 8-851-44-9-31-82 
Электронный адрес: urusiya@yandex.ru
